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3apaya 1.

Paccuutatb maccy monekynsl H,SO,.

Paccuntaem MOJIIpHYIO MacCy

M (HZSO4) =2-1+32+16-4 =98
/MOJIb

Paccuurarb Maccy MOJIEKYJIbI
H,SO,.

_ 98222 MOJZb_l _16.10 %
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формулы по МКТ.doc

3agaua 2.

CKOJIBKO MOJIEKYJI cosiepkuTcs B SO0r AL?
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формулы по МКТ.doc

| 3apava 3.
| = [laBneHue rasa B namne 4,4 * 10%Ma, a ero

= Temnepatypa 4/ °C. KakoBa
I

rasa?

| = Jlano.

'

t =47 °C.

P=44+10'MNa
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T=t + 237=
=470+273 =
320 K

KOHUEHTPaund atomMmoB

Pag ai ea

D ="1kT
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4,4« 10° '—2
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1,38+ 10% Aée 320K
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3aga4da 4. Bo3nyx, HaXOASAIIUIKICA B COCY 1€ IIPU aTMOC(HEPHOM
nasiieHun npu temneparype t,= 20 °C, marpesator 1o t, = 60 °C.
Harnaure nasiieHue BO3ayXa MOCIIE €0 HAarpEBaHUs
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JlomalHee 3agaHue

* Bo3ayx, HaXoQAIIUNC B COCYIE IPHU
aTMOC(EpPHOM JIABJICHUM MPHU
temreparype t,= 20 °C, narpesaror 10 t,
= 60 °C. Haiigute maBieHHE BO3ayXa
[IOCJIC €r0 HarpeBaHUs.
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